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Vodní hospodářství:  

Pokračujeme v dodávkách pitné vody pro naše občany bez jakýchkoliv  

výkyvů. Aktuálně odebíráme nyní vodu z 16 kopaných studní a tří podzemních vrtů. Na  

konci měsíce května jsme dokončili čištění všech kopaných studní. Tam, kde bylo třeba,  

došlo i k nezbytné výměně vnitřní technologie studní. Samozřejmě, že nadále se odebírají  

vzorky pitné vody na vyústění potrubí. Doposud vycházejí vzorky dle příslušné normy. Na  

naší nové úpravně a vodojemu v Hlávkově je nyní stav takový, že stavba je dokončena,  

zkolaudována a byl ukončen zkušební provoz. Tak, jako před několika lety zpátky, kdy jsme  

zjistili, že nemáme do katastru desítky let zpátky od roku 1988, vnesenu budovu vodojemu  

a úpravny, včetně pozemku ve Vyskytné nad Jihlavou, což jsme napravili, tak se situace  

opakuje s věžovým vodojemem na Hlávkově. Vzhledem k nemožnosti sehnat původní  

dokumentaci od tehdejšího Okresního úřadu, který zanikl a v Okresním archivu není nic  

uloženo, zejména stavební povolení z roku 1988 a kolaudaci z roku 1999, musíme nechat  

zpracovat tzv. pasportizaci a poté vložit soubor staveb dvou vodojemů a úpravny na  

Hlávkově do katastru. Je s tím rozsáhlá práce.   

Obec nyní ve spolupráci s organizací SPÚ ČR převádí pozemek příjezdové komunikace  

k vodojemu Hlávkov do vlastnictví obce.   

 

Lesní hospodářství:  

pokračujeme ve vyžínání trávy v oplocenkách na našich lesních  

plochách. Zároveň kontrolujeme stav oplocenek. V případě potřeby je opravíme.   

Ostatní činnosti: provedli jsme mechanicky úklid všech obcí po zimní údržbě a uklidili  

posypový materiál. Provádíme neustále sečení travnatých ploch ve Vyskytné nad Jihlavou.  

V ostatních našich obcích sečou příslušné plochy místní občané.   

 

Dokončili jsem osekání venkovních omítek, proškrabání spár na kapli sv. Antonína  

Paduánského na Rounku, a čekáme, až stěny vyschnou, abychom mohli pokračovat v další  

práci. Když bude vše dobře probíhat, očekáváme, že v měsíci srpnu zomítáme stěny  

speciální omítkou, osadíme klempířské prvky a provedeme nátěrové práce. Na celé stavbě  

má účast Státní památkový ústav.   


